

# 美国共和党守住众议院多数地位 将掌控参众两院

据新华社华盛顿11月13日电(记者熊茂伶)据多家美国媒体13日测算和报道,美国共和党已赢得国会众议院超过半数席位,守住众议院多数地位。这意味着共和党将掌控国会参众两院,有利于新当选总统特朗普推行其政策主张。

根据美国国家广播公司和美国有线电视新闻网等媒体公布的测算结果,共和党已赢得众议院435个席位中的218个,这是保住众议院多数党地位所需席位。民主党已赢得208个众议院席位。目前还剩9个席位选举结果尚未出炉。

此前,共和党在参议院改选中从民主党手中夺取4个席位,掌控议席数由49个增至53个,获得新一届国会参议院中的多数地位。参议院共有100个席位,此次选举改选其中的三分之一。

美国参议院共和党人13日举行领导人选举,来自南达科他州的参议院共和党“党鞭”约翰·图恩将接替米奇·麦康奈尔成为下一任参议院共和党领袖。特朗普13日在白宫与现任总统拜登

会面。拜登表示将进行权力交接。特朗普表示感谢。

据美国媒体报道,2024年美国总统选举最新统计结果显示,特朗普赢下所有7个关键摇摆州,获得的选举人票达到312张,超过当选所需的270张。民主党候选人、副总统哈里斯获得226张选举人票。

据美国媒体报道,2024年美国总统选举最新统计结果显示,特朗普赢下所有7个关键摇摆州,获得的选举人票达到312张,超过当选所需的270张。民主党候选人、副总统哈里斯获得226张选举人票。

依照《纽约时报》说法,内塔尼亚胡的司法麻烦长期以来撕裂以色列,在职总理因贪腐指控出庭的“奇观”可能进一步加剧以色列民意两极分化。内塔尼亚胡的支持者认为,以色列国内存在的“自由派暗深势力集团”希望经由司法手段把他赶下台;其反对者则呼吁内塔尼亚胡辞职,并指责他为保住政治生命故意拖延加沙战事和案件审理。

## 以色列法院要求内塔尼亚胡就腐败案如期出庭

据新华社北京11月14日电 以色列一家法院13日拒绝总理本雅明·内塔尼亚胡作为被告一方提出的推迟庭审申请,裁定他必须就持续四年多的涉嫌贪腐诉讼于12月2日起出庭。

据美国《纽约时报》报道,耶路撒冷地区法院正同时审理内塔尼亚胡作为被告的三起贪腐案件,指控他向媒体大亨提供好处,以交换后者赠送礼物并对他和家人做偏向性报道。相关诉讼2020年5月开庭审理,法庭迄今已要求300多名证人出庭作证。

内塔尼亚胡否认一切指控。今年7月,内塔尼亚胡的律师申请把他出庭的日期从11月推迟到明年3月,理由是内塔尼亚胡正领导国家作战。法院仅同意改期至12月。他的律师团队本月10日晚再次申请把出庭日期推迟10周,理由是眼下以色列正多线作战,这样可避免内塔尼亚胡一周内多次出现在同一地点,以保证其安全。

然而法院13日拒绝了被告一方申请,称不认为情况出现重大变化进而需要更改出庭日期。判决书还说,自今年7月法院同意推迟庭审以来,内塔尼亚胡已有约5个月时间准备出庭供述。

据《以色列时报》报道,这意味着内塔尼亚胡将在不到三周后开始出庭。参与诉讼的证人一般每周出庭四天,每天大约五六个小时。另外,法院13日闭门听取了被告一方就内塔尼亚胡出庭所提要求,可能涉及庭审地点和日程安排。法院当天以信息不足为由,未就相关问题作出决定。

内塔尼亚胡的律师和发言人均未就法院拒绝推迟庭审一事置评。不过,以色列总理府13日晚些时候公布一张照片,显示内塔尼亚胡在议会大厦内与预备役士兵亲属会面。

此外,以色列国内也有舆论指出,内塔尼亚胡2022年12月再度出任总理后强推司法改革,主要目的之一就是借此打压他所涉及的贪腐诉讼。(海洋)

## 以军深入黎南部 6名士兵遇伏身亡

据新华社北京11月14日电 以色列国防军13日通报,以军精锐部队戈兰尼步兵旅6名士兵当天在黎巴嫩南部一座村庄中了埋伏,与黎真主党武装人员交火时被打死。

这6名士兵均来自戈兰尼旅51营。据以色列“新消息”电视台报道,该旅所属的以军36师正在黎南部边境执行扫荡任务。遇袭部队12日晚进入那座村庄。13日上午10时左右,以军士兵进入一处建筑,黎真主党武装人员在那里埋伏已久,近距离开火。

以色列军方怀疑,那些真主党武装人员先前藏身一条隐蔽地道,因而躲过以军早些时候对这一带的轰炸。以军与真主党伏兵发生激烈近战,交火持续数小时,以军才得以掌控局势。

据以色列公共广播公司报道,以军打死全部4名真主党伏兵。另有至少一名以军士兵在交火中受伤。《以色列时报》将13日称为以军10月初对黎南部发起地面进攻以来以军人员损失第二多的一天。以

军10月2日在两场战斗中损失8名士兵。

戈兰尼旅号称“以色列国防军第一旅”,在本轮巴以冲突中是以军对巴勒斯坦加沙地带展开“铁剑”行动的主力,在加沙北部损失惨重,不得不回国休整。经过针对性演练后,该部队加入由以军北方司令部指挥的“北方之箭”对黎军事行动。

包括13日死亡的6名士兵在内,根据以色列官方公布的数字,过去一个半月来,以军在黎巴嫩境内的地面行动中死亡大约40人,另有10人在以色列北部死于真主党无人机空袭。

以色列媒体报道,以军多个旅本月上旬短暂休整,一些预备役部队部分撤离。但近几天,以色列政府决定扩大战争,以军部队深入黎南部,向真主党第二道防线推进。以色列官员一面就与黎巴嫩政府达成停火协议表达谨慎乐观,一面声称绝不会对真主党停手。

有以色列军事分析师说,以军越深入黎南部,真主党武装抵抗越激烈,后者观察以军战术并从以方公开声明中了解以



11月12日,在黎巴嫩贝鲁特南郊,以军空袭后的区域冒出浓烟。新华社/法新

军动向,依托村庄地形设置堡垒和伏击阵地。以军损失甚多,但大幅削弱了真主党武装向以境内发射短程火箭弹的能力。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来,真主党与以军在黎以边境持续交火,以策应在加沙地带抗击以军的巴勒斯坦伊斯兰抵

抗运动(哈马斯)。今年9月下旬,以军大规模空袭黎巴嫩并“定点清除”真主党高层,随后发起地面进攻。真主党继续以火箭弹、导弹和无人机空袭以色列。以色列政府要实现让大约6万名北部边境疏散居民回家的目标,依旧遥遥无期。(胡若愚)

## 以色列球迷遇袭风波未止 荷兰警方逮捕数十名抗议者

据新华社北京11月14日电 以色列一支足球队7日在荷兰客场作战,比赛前后发生暴力事件,风波至今未消。荷兰首都阿姆斯特丹警方13日在市中心水坝广场逮捕数十名违反禁令的抗议者,荷兰议会当天就如何处置殴打以色列球迷者展开激烈辩论。

荷兰阿贾克斯队7日晚在阿姆斯特丹对阵以色列特拉维夫马卡比队。依据阿姆斯特丹市长费姆克·哈尔斯玛和当地警方说法,这场欧联杯比赛前后均发生了暴力事件:一些客队球迷袭击了一辆出租车,损毁巴勒斯坦国旗,呼喊歧视性口号。赛后,一些客队球迷手持棍棒四处破

坏,一些本地球迷则在市内多地围攻和殴打以色列球迷,“打完就跑”,致伤至少20人,大部分为轻伤。

据路透社13日报道,荷兰警方迄今共逮捕逾60名嫌疑人,其中10人为以色列人。大部分嫌疑人现已获释,但警方搜捕工作仍在继续。

暴力事件发生后,阿姆斯特丹市政府下令加强该市及周边地区安保措施,向犹太人机构提供额外保护。市长哈尔斯玛颁布命令,禁止14日中午前举行任何抗议活动。然而,几天来抗议示威活动仍有发生。

数百人13日聚集在水坝广场,高喊

“解放巴勒斯坦”等口号。数十名抗议者拒绝离开,被警方逮捕。目击者说,身着防暴服的警员围住抗议者,将他们押送到两辆大巴上带走。

在当天议会辩论期间,荷兰自由党领导人海尔特·维尔德斯要求以恐怖主义罪名起诉殴打以色列球迷的嫌疑人,称他们大部分为摩洛哥裔。维尔德斯说,这些人一旦被定罪,拥有双重国籍者应被吊销荷兰护照并被驱逐出境。

然而,依据荷兰法律,警方和检方没有公布嫌疑人身份信息。

自由党被西方主流媒体归为右翼民族主义政党,是当前荷兰执政联盟4个

政党中最大的政党。

议会中左翼党团领导人弗里斯·蒂默曼斯谴责暴力事件,承认存在针对犹太人的暴力行为,同时批评维尔德斯“在国家需要政党来团结人民、寻找解决方案时在煽风点火、制造分裂”。

中左翼政党六六民主党员罗布·耶滕指责维尔德斯的言论“火上浇油,无助于弥合伤口”。

这起暴力事件引发西方国家强烈谴责。荷兰首相迪克·斯霍夫8日表示将追捕并起诉肇事者。以色列国家安全委员会10日提醒海外公民避免参加体育和文化活动,当心暴力袭击。(郭倩)